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Egyszerű többség 

 
 
 

Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 
 
 
 
Mellékelten beterjesztem az Ifjúsági Unió Szekszárd Egyesület szakmai beszámolóját, 
valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője, 
Majkut Milán elnök meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések 
megvitatására. 
 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

 

 

Szekszárd, 2023. május 8. 

 

 

Murvai Árpád   
                   Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata  

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 
……..…./2023. (V.11.) határozata 

az Ifjúsági Unió Szekszárd Sportegyesület működéséről és terveinek bemutatásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII. 23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság alcím 1. pont 6. alpontjában 
meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 
 

1. jóváhagyja az Ifjúsági Unó Szekszárd szakmai beszámolóját; 

 

Határidő: 2023. május 11. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 

megvalósításához sok sikert kíván; 

 

Határidő: 2023. május 11. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 

 

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 

lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 

 

Határidő: 2023. május 11. 

Felelős:  Murvai Árpád elnök 
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Szakmai beszámoló  

az Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság részére  

  

A 2022. év is a Bartina Teljesítménytúránkkal indult januárban, ezúttal már „hibrid” 

megoldással.  

2022. 01. 15 és 02.28. között lehetett teljesíteni a különböző távokat (többen mind a négy távot 

is teljesítették, 8-15-35-42km), és 01.15-én, 01.29-én és 02.19-én biztosítottunk helyszíni 

ellátást az indulóknak, betartva az 500 fős pandémiás limitet. A fogadtatás rendkívüli volt, alig 

várták, hogy visszakaphassanak egy kis „bartinás” hangulatot, ezt személyesen is tanúsíthatom, 

mivel én is kint voltam minden alkalommal a gulyáságyúnál. A résztvevők létszáma 1250 fő 

volt a teljes időszak alatt, többségük a kiemelt napokon vett részt a túrán. A túra során osztott 

jelvény, mézes rúd és forralt bor mind szekszárdi vállalkozóktól származik, erősítve ezzel is a 

lokalitásunkat.  

A szervezésben az önkénteseink rendkívüli teljesítményt vittek véghez, több hónapos 

szervezést követően hosszú órákat töltöttünk kint több tucatnyian a terepen és a városi 

pontokon, hogy segíteni tudjuk a túrázóinkat.  

Részletes információk és több fénykép az esemény facebook oldalán érhető el: 

https://www.facebook.com/bartinateljesitmenytura  
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Április 30-án tartottunk egy előmajálist a tagjainknak, amit egy játékos csapatvetélkedő és 

grillvacsora koronázott meg.  

 
  

Szeptember 3-án tartotta egyesületünk meg az éves taggyűlését, amit játékos vetélkedő és 

grillparty színesített, minden jelen levő tagunk és családjuk örömére.  

 



23oksi35 

  

Október 28-án tartottuk immár az V. Halloween-i Jelmezes Arany Mopsz Gálánkat, ami egy 

tréfás jelmezes este tagjainknak és baráti társaságuknak, amit közös társasjátékozás kísért.  

 
  

2022. augusztus 28-án a Város Napján egyesületünk részt vett a közösségi főzésben, ahol egy 

színes társasággal főztünk egy jól sikerült halászlét. Egyesületünk apraja-nagyja képviselte 

magát az eseményen, amit jól össze lehetett kötni a vele párhuzamosan a helyszínen zajló 

programokkal.  

 

  

  

2023. év eltelt időszaka és további tervek  

2023-ban ismét egy napot jelöltünk ki ellátásos napnak, 01.21-én volt az „igazi” Bartina-túra, 

majd másnaptól egészen 02.19-ig teljesíthető volt ellátás nélkül. Összesen 1771 fő indult a 

túrán, amely az idei évben teljesen új vonalvezetést kapott, még a rendszeresen túrázók is sok 

új útvonalat, ösvényt ismerhettek meg.   

A rendezvény az év első nagy eseménye Szekszárdon, melyről országosan és külföldről közel 

100.000 ember értesül az elektronikus médián keresztül. Ezáltal már az év elején felhívjuk az 
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emberek figyelmét Szekszárdra, érdeklődnek a következő túrák, rendezvények, futóversenyek, 

kulturális programok felől, amik az elkövetkező időszakban lesznek városunkban. Ezáltal 

hatékonyan rá lehet irányítani a figyelmet a helyi szállásadókra, borászokra, termék előállítókra 

és a turizmus egyéb résztvevőire.  

 

  

2023. 03. 15-én egy túrával egybekötött szalonna- és mályvacukor sütéses napot szerveztünk 

tagjainknak a Bati-kilátónál, ahol a cudar időjárás ellenére igazán fegeteges volt a hangulat.  

 

  

2023. 05. 13-án egyesületünk segítőként részt vesz a Babits Mihály Kulturális Központ által 

szervezett Tréfás Kupa szervezésében és lebonyolításában, ahol egyik tagunk fergeteges 

játékait próbálhatják majd ki a lelkes jelentkezők.  
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2023. május 21-én tartjuk majd éves taggyűlésünket, ahol az eddigi öt fős elnökség mandátuma 

lejár, ezért új elnökség választása is a napirendi pontok közé kerül.  

Kérem szakmai beszámolónk elfogadását.  

                    

Majkut Milán  

                         elnök  

Szekszárd, 2023. 04.26.           Ifjúsági Unió Szekszárd Egyesület  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


